

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

возможности

Большие объёмы для малого бизнеса

Западно-Уральский банк Сбербанка России продолжает увеличивать объёмы кредитования малого и микробизнеса. С 15 июня банк проводит ряд мероприятий, информирующих потенциальных и настоящих клиентов о новых привлекательных условиях предоставления займов по программам линейки «Бизнес».

Продуктовая линейка «Бизнес» разработана Сбербанком России специально для индивидуальных предпринимателей и малых предприятий с годовой выручкой не более 400 млн руб. и предназначена для максимального удовлетворения их потребностей.

Обеспечить финансирование инвестиционных проектов (приобретение, создание, модернизация основных средств, реконструкция или ремонт и др.) малого и микробизнеса позволит программа «Бизнес-Доверие». Максимальная сумма займа — 3 млн руб. Залогом по данному кредиту выступает безотзывная гарантия НДКО «Агентство кредитных гарантий» на сумму, равную 50% от суммы основного долга по кредиту, и поручительство собственника бизнеса.

Для финансирования долгосрочных и капиталоёмких инвестиционных проектов от 500 тыс. руб. предпринимателям предлагается продукт «Бизнес-Инвест». Срок по данному кредиту составляет до 10 лет. Требуется имущественное обеспечение, при этом в качестве залога рассматривается весь спектр имущества, принадлежащего как предпринимателю, так и третьим лицам.

Существенно уменьшить расходы при покупке транспортных средств позволит программа «Бизнес-Авто» для малого бизнеса. Для заемщиков, приобретающих технику белорусского производства, предусмотрено субсидирование процентной ставки в рамках договора между правительством Республики Беларусь и Сбербанком России. Кроме того, программа предусматривает снижение первоначального взноса до 10% при дополнительном обеспечении — гарантии НДКО «Агентства кредитных гарантий».

Для участия в государственном и муниципальном аукционах (проводимых в соответствии с федеральными законами №223-ФЗ, 44-ФЗ) Сбербанк готов выдать предпринимателям тендерные гарантии и гарантии исполнения обязательств на весьма привлекательных условиях. Так, для обеспечения заявки на участие в конкурсе может быть предоставлена тендерная гарантия до 8 млн руб. без оформления залога имущества и поручительства. При этом Сбербанк предлагает упрощенную процедуру принятия решения об оформлении банковской гарантии, а также предлагает воспользоваться «коробочным» решением — бесплатно открыть расчётный счёт и подключиться к системе

СБЕРБАНК
Всегда рядом



МАЛОМУ БИЗНЕСУ –
БОЛЬШИЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Реклама. ОАО «Сбербанк России». Генеральная лицензия Банка России №1461 от 08.08.2012 г.

ме «Сбербанк Бизнес Онлайн» до 30 июня 2015 года.

Продукт «Госзаказ» поможет предпринимателям получить средства на финансирование и возмещение затрат на исполнение государственных контрактов — до 70% от общей суммы заказа. Программа предусматривает возможность предоставления денежных средств под имущественные права по контракту и погашения займа в соответствии с поступлениями выручки.

Кредит «Бизнес-Оборот» на пополнение/расширение ассортимента товаров, приобретение материалов для производ-

ства выдаётся на срок до двух лет, при хорошей кредитной истории в Сбербанке — до трёх лет. Минимальные требования к сроку ведения бизнеса: не менее трёх месяцев — для торговли, не менее шести месяцев — для иных видов деятельности, не менее 12 месяцев — для сезонных видов деятельности. Максимальная сумма по кредиту определяется платежеспособностью клиента.

Процентная ставка по продуктам линейки «Бизнес» рассчитывается индивидуально. Подробная информация о предложениях — в разделе «Малому бизнесу» на сайте sberbank.ru.



15 ЛЕТ — ГАЗЕТА ГОРОДСКОГО БОЛЬШИНСТВА

Получите большинство:

- Стабильно высокая аудитория*
- Еженедельный выход 150 000 экз.

210-40-28, 210-40-23, reklama@idk.perm.ru

Подробнее о рекламных возможностях

«Пятница» — newsco.ru/ads

* Газета «Пятница» — лидер по величине читательской аудитории среди общественно-политических изданий в Перми, по данным исследования Института «УралИИСО» («Весна-2010», «Осень-2010», «Весна-2011», «Осень-2011», «Весна-2012», «Осень-2012», «Весна-2013», «Осень-2013», «Весна-2014», «Осень-2014»).